------------
~~~~~~~~~~~~~~~~

~ » ~ *
----------------------

New gt ZigFaoiEsE NPT, GIRg )

I OFTR
:FIE;LFE:qrEBle. C)EEEE%

010 045 [Hose 1 056 [Hoss 1 067 oo 085 |Hetoo

KRR BER
( $MEER-HERE ) [ SMER-HER ) ( sER-HER ) ( SMERTER )
[ JMB 085
JMB 67
" 063 =067
850=056 TR
(BFEAER) S

1 1 [ - . ==y
= N o F W) ) |
e no ;e N0
’ S
BaER / B BAEs ] 236t 7
267/263=1.131& 285/080=1.13f%

= e R~T

BB Em 950

O/ 1. 1.
Q / (o] ?ﬁﬂggikfgﬁMB z5(? g)ic()?gﬁiﬂ"lttﬁ) d
JMB series 2 SNC

CAT.TS20-240D



REEEL JMB series

ZINEm = = o N
HER BXK29%HlE
REYIRTEEE - TTHIRZ R EEE
FEL A (mm) 240 o045 @50 o56 063 067 280 085 2100
R LANR) 1.4 1.8 2.2 2.8 36 4.1 5.8 6.6 9.1

ggé{éﬁo&éﬁﬁ f ?gg" Pa\ﬂ% u u u u
250% - 1T#2100mm
18%pHiIE  22%H1E  29%HlE 27 %ElHE

m SRE NE0402 % 5050 - filin - FROREAEHS

T1EMEI7kg  EEHEFHHRE SUELAAE (mm) HAE(kg) | =5HE#EE(LANR)) | HA37kgBERHHIE
HEES43L L - HXRREHINew 240 320 1.4 NG
FRENEodsERAR  TRIEEET 250 50.1 29 OK
D 0AL(ANR) - S{EREA | 05MPa - BRES0%E
XA&HE/EREH:0.5MPa - B#EES50%E ‘
R SR R <t o458
FEAEmm) | HH¥ (ko) | TEEEELANR) | HH3TkgEERHHE
045 40.6 1.8 OK (&)

X{EFAES : 0.5MPa - & ES0%KF

ETETTY 650 | 2.2L(ANR)-045 © 1.8L(ANR) =0.4L(anR) 1| %Ml

INEY - ERE ML (032, 640, 650, 663, 380, 5100)
L1

(EEEHER (MBRJ) HILLE)

—es W : BERS L: 2R HE
e BHES JMB BHES JMB BHES JMB
w1 (mm) W2 (mm) L1(mm) L2(mm) (k@) (kg)
232 46 m— 4D 235 e 2 ()9 0.59 m——p () 43
240 52 mmm——) A48 23 e D | 4 0.84 mmmm——p () 54
245 52 214 0.68
250 65 m—) G 256 mm—p 220 1.43 s 1 00
256 65 229 1.09
263 75— () 256 m—) D 35 1.69 mm——p | 28
267 75 235 1.51
280 95 m—) 88 290wy P53 2.95 m—t 2 18
95 259 2.67
114 e 1710 290w P 58 4,18 ey 3 4.8

CHREAETREFAN FTEERABTRES
CIRGBEFBINE - EEFLRNEESMRK

Z;SNIC



REREL
158 1R
JMB Sseries

232, 940, 945, 950, 956, 063, 067, 080, 685, 6100 \

BIRRTAE
stz JMDB B|32]|  [-|150(-|M9BW
mﬁﬁﬂf‘lﬁﬂ(ﬁﬁmm—[
EETNEUARRE it 2 RAB INEC SR
$ROSK | Mi2ME
S 148
REIHENL 3 | Bit3{E
(B ] HAR | n_ | Minf@
REIR{Ee o i S A
32 | 32mm ESIE T
40 | 40mm KBFAMERARE BT
45 | 45mm RIEE -
50 | 50mm
56 | 56mm
63 | 63mm ® FEI1THE (mm)
67 | 67mm BIRIEETIE  BWP.3 -
80 | 80mm
85 | 85mm
100| 100mm
oA EILIEFHITEE
Wik | Rc
TN NPT
TF G

16 P EE B R/ s pamn s s st A e« 52 BB EWEBH $#5Best Pneumatics No.2 «

T ERBE R EBIRIALE BREEM [
& I AE L | i) 05 [1[3]5]" s EAEH
HEA |G DC AC | s | s | oo |0 S| ) e
345 (NPN) MONV M9N [ ) [ JK_JKe) O N
S 34 (PNP) Sv.izv MoPV | MoP | @ |e|e|0| o | “2#
g 218 T2V MOBV | M9B | © |@|@|O| O —
345 (NPN) MONWV | MONW [ ] [ JK_JKe) O N —
8 | swmrcems |mswm a8 3men | 24v |22 — [mepwv] mepw | @ Tele[o| o | 'CE# i
% 24 12V MOBWV| MOBW | @ |(@e|e@|[O| O —
BE 3R (NPN) 5V 12V EMONAV | “*M9ONA O O|@®@|O O (Cims
fit7k i & (2BEETR) 345 (PNP) ) FXMOPAV | **M9PA O O|@®|O O
248 12V “*MoBAV| **M9BA| O |O|@[O| O —

XOKMmK R E RV - WRkE LR BXER L - BRERNTIKEZERE

PR LRE BNk it L - REERA A AR -
MES R 0.5m:eeeeeeneeeees ms (BHMONW KORSRM IR E MM NIRRT L E -
- M (%51) MONWM

- L (1) MONWL
Bmyeseeeeeeenens Z (#51) MONWZ

XM HBANFANE - 5 RBRAEWEBB#&ZBest Pneumatics No.2 »
XUERMRHMFMARESE A& (CRER) -



JMB series

B
FELATE (mm) 32 | 40 | 45 | 50 | 56 | 63 | 67 | 80 | 85 | 100
EEFR HENER
{EHiRE R
{REETEN 1.0MPa
BafERER 0.7MPa *1
RIEREREN 0.05MPa
AEEERERGEEE 5~60°C
Bl E (FELAR)
EREEREEX 50~500mm/s *1
TERESHE *+5°
#0007 (Re, NPT, G) 1/8 1/4 [ 3/8
RRITHREX HAR
KRRENERRS  EEETEEENER -
*x1 ReEREN - EREEEE  HEGERMBERI)AE -
=
BEEITIER
prcd m =
Sae ETie (mm) RFER:
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
45 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
56 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
67 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
85 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
= == ]
AESEFEEE]E ZERENR
r 1 @) | —>0UT [ f=—F—n
ERAESHGFE  ARREL FENE | BE | g | SEOH ERET) (VPa)
E(]:Egslﬁ , 'ﬁﬁéwﬁﬁiﬂ"]m (mm) (mm) (mm?2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
. aR W ae 32 10 ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563
T FHAEHTE/ HBIES IN 726 | 145| 218| 290 | 363 | 435 508
. g o , ik ouT 1257 251 | 377| 503| 628 754| 880
o ?gﬁﬁﬂﬁ'd@?’flﬁ iR 40 4 N 1103 | 221 | 331 441 551 662 772
%2 SMCE RIREFEEE IR 15 ” ouT 1590 | 318 | 477 | 636| 795| 954 1113
ikl e R
REE RGBS T HASMCHE 50 18 N 1700 | 342 513 684 855] 1025] 1196
http://www.smcworld.comT & - 56 18 ouT 2463 493 | 739 | 985 | 1232 | 1478 | 1724
L 1 N 2209 442 | 663 | 883 1104 | 1325 | 1546
- 18 ouT 3117 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182
IN 2863 573 | 859 | 1145 | 1431 | 1718 | 2004
= 18 ouT 3526 705 | 1058 | 1410 | 1763 | 2115 | 2468
IN 3271 654 | 981 | 1308 | 1636 | 1963 | 2290
- . o7 ouT 5027 | 1005 | 1508 | 2011 | 2513 | 3016 | 3519
B MIR, E BB RIARLE - FH2HP6.7 IN 4646 929 | 1394 | 1859 | 2323 | 2788 | 3252
- - oo ouT 5675 | 1135 | 1702 | 2270 | 2837 | 3405 | 3972
- HEHBEEREME (TR IN 5294 | 1059 | 1588 | 2118 | 2647 | 3177 | 3706
) B B 6 oUT 7854 | 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498
- B R T aE R/ IMTIE N 7323 | 1465 | 2197 | 2929 | 3662 | 4394 | 5126
- ENEEE &) Bt 51 (N) =B (MPa) xZ BEE (mm?) -
- MERARESR/EHEK
=
HEX
(kg)
FEAE (mm) 32 | 40 | 45 | 50 | 56 | 63 | 67 | 80 | 85 | 100
E#EE | HAK [0.21 |030 032062069088 |1.03 154|191 | 256
B0 IEEtL Bt E & | 0.11 | 0.17 | 0.18 | 0.19 | 0.20 | 0.20 | 0.24 | 0.32 | 0.38 | 0.46
stsik
i) JMDBB32-100 (&% - 332,100st)
@ ELMEHE - vveeenee e 0.21 (EZR - 332)
o MER 0.11/5047#
o F|E1TIE 10017%#

0.21+0.11x100/50=0.43kg



BT _
an w5 JMB Series

BEHEHE

i
o
]
2

E
o}
Eﬁ
o
i
e

1,000 100
N
N
2100 N \\
N\ N
285 N N
580 NN N IS -
267 \\ § \t\\ T~
263 \§ \\ N ~{_|
256 \\\\\ = N \\E\ \\::\\ \\\'ﬂ;‘JO
50 < N
z4= \\ \ \ h o N N \\\\ ~~ 285
100 2 AN N N N A \ N . N s \\ N NN =~
2 20 BN A N = NN 580
X N = N N \\\\
AR AN NANNE AN & NN TN T i
I NEAVANANA NANNERN 20 N Nl
- S N NN AN 2 “ENCONT =
ﬁ, 40 N = < ~ S 063
w \\ \\\ 35 N ~_ ~ 056
DNNNANEL: A NEEASSENSEFAR=SE
AN N ] 1
\ N \ 1540
\ \ \\
10 \\\ ~T~o32
AN
AN
N
3 1
50 100 300 500 0 100 200 300 400 500
|AEE (mm/s) SREL1THE (mm)

) o50RELIAIR K F300mm/sIEB K IZ AT iR & BRI -
R E AT 300mm/s[E _EFE B R EL R E50mmAIER X ZREE AT
i - K & #WA40kg °



JMB series

M RTHE
EA% /JMDBB

Axd MM HIEEEKA G 2xP G
‘_'] (R, NPT, G) |‘"
cE=1| |
s| £ |
M M N
o LT TE
WG |
S — o
— ] [ |
|
AL
A K| | F N N
H S+HITEE M
ZZ+1718
AR E (mm)
RELRIE TiREEE
(mm) (rm) A | AL B |[Bi|C|D|E|F|G|H]|H J K |KA| M MM NP | S| Zz
32 ~300 221195 42|17(31|10|24| 8| 9 [38| 6| Mb5x0.8 55| 8| 8| MI0x1.25|18|1/8| 63| 109
40 ~300 24121 48 122|137 |14|132| 9| 9 (44| 8 M5x0.8 8 12| 8| M14x15 |18 |1/8|62| 114
45 ~300 24|21 521224114132 9] 9 [44| 8| Mb5x0.8 8 12| 8| M14x1.5 [18(1/8/62| 114
50 ~400 35|32 6027451183810 | 9 |[55]|11 M6x 1 7 16|11 | M18x1.5 | 18(1/8| 63| 129
56 ~400 35|32 65|27[50[18[38|10]| 9 |55]|11 M6x 1 7 16 [11 | M18x1.5 | 18 (1/8| 63| 129
63 ~400 35|32 70275511838 6 |11|51]|11 M6x 1 7 16 |11 | M18x1.5 |22 |1/4| 73| 135
67 ~400 35|32 751271581838 6 |11|51|11 | M8x1.25 7 16|11 | M18x1.5 |22 |1/4| 73| 135
80 ~500 40 | 37 883269224512 13|62 |13 | M8x1.25 7 19|13 | M22x1.5 | 26 |1/4| 83| 158
85 ~500 40 | 37 95|32 (74|122(45|12 | 13|62 |13 | M10x1.25 7 19|14 | M22x1.5 |26 |1/4| 83| 159
100 ~500 40| 37 1104187265010 (14|66 |16 | MI0x1.25 |12 [23 |14 | M26x1.5 | 28 |3/8| 88| 168
12w IRIE (R )
30,
d
[a] ()
I
H B
(mm)
1 SRR
RUSE e d H B (o] D
NT-03 32 M10x1.25 6 17 196 | 16.5
NT-04 40-45 M14x1.5 8 22 254 | 21
NT-05 50-56:63:67 | M18x1.5 11 27 | 31.2 | 26
NT-08 80-85 M22x1.5 13 32 37.0 | 31
NT-10 100 M26x1.5 16 41 47.3 | 39




JMB series

L= FRE %%

HERREERENE (TERRRGHE) REEBE

(BERREE)
D-M9L]/M9LIVE!
D-MIW/M9IWVE!
D-M9[JA/MIJAVE

A =Hs
- Eﬂ] Ho o B [ &
I G e _ T =
I ] ] il
- U |
__/ =
EEL °°b [ ©)
B
W EFEEERRMNE (mm) UEARREE (mm)
TSR D-M9(] WA B D-M9[] D-M9C1V
B D-M9LIV B D-MOCIW D-MOCIWV
D-MOLIW D-M9[JA D-M9[JAV
D-M9IWV SUEL
D-M9JA RS Hs Ht Hs Ht
T D-M9LJAV 32 24.5 225 305 22.5
HE A B 40 28.5 25.5 34 25.5
32 75 7 45 30.5 27.5 36 275
40 6.5 7 50 88 30 38.5 30
45 6.5 7 56 35 32.5 41 325
50 7 6.5 63 38.5 36 43 36
56 7 65 67 455 45 495 45
63 ) ) 80 46.5 45 52 45
67 8 e} 85 54 53.5 575 53.5
80 9 9 100 54 53.5 59.5 53.5
85 9 9
100 9 10

) RERKRE - AR ERMEEIR R AREE -

SRR RER/IMTE

N iEERE  (mm)

R HERA TR 232, 240, 845, 850, 856, 863, 867, 880, 885, 2100
2@ (2@ - F—m) "
D-M9] Bt 148 _
v —
PO Hn{® 15+40-555 _
(n=2, 4, 6, 8-++)&)
2@ (2E - F—m) o
D-M9LIV B 148 _
" —
DAY Btn{® 10+30-5%
(n=2, 4,6, 8--)&)
f2fE (BE - F—m) .
Bt 118
et Hinf& 15+4052)
(n=2,4,6,8)&)
Fi2fE (B - F—m) -
118
e Bin{E 15+30:2
(n=2,4,6,8)
) nATEE - Fn+ 1 IBHEE -




JMB series

1L E
(mm)
. SRELAE
SRR 32 40 45 50 56 63 67 80 85 100
D-M9L]/M9LIV
D-M9[JW/M9[]WV 35 4 4 4 4.5 5 4.5 5 5.5 5.5
D-M9LIA/M9LIAV
XEGEENSEE  TMYRE - GREL30%ER)
FRBEREGRAELMER
HERERESR THRR
(mm)
e SELRE
SRR 32 40 45 50 56 63 67 80 85 100
D-M9LJ/M9]V

D-MoJW/M9IWV BMB10-032 | BMB10-032 | BMB10-032 | BMB5-032 | BMB5-032 | BMB5-032 | BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-063
D-M9LJA/M9LIAV

[(FiER R ER sk ]
ﬁﬁﬁ%ﬁ;‘iﬁﬁﬁi%ﬂ%ﬁﬁ(%@iﬂ%) CERERAREER - (FEHUEHMRESELE & U
FIMRTEE -
#) EED-MOLA (V) B - RMER L RHRZERMRES A (BMB10-032, BMB5-032, BA7-040, “
BA7-063) MM B HEE R4 - FBINFTEREMIIZMAMABBA] - EABBA1 TS HIMAx6LAHE 8 8
BUEE R - ” p




RN EESER
LSRR RSk - R

HEBHISE
3HKNPN

245

(PLCHIEBITE)
KPLCEIARRME - R TTEARR - FERPLCEINRISIELR -

AND (EEt) - OR (it 7)) 4R B

HEBHISE
3R PNP

SRR

2485

H R

RIS E R ER RN FIE - REBLBUSOMsEIMERAEMMRERX -

34 CNPNE A ANDIESR
(=R ER)

343 PNPEj HH fANDEELR
(fEREE R

42 {ERL BB LLAND 77
IR - ONBHZRIR
WEETHAT 2R
KR - BEEERE -
B - AR BB
AONKRET - it
90 BRI E20V R
TR PR G -

ONKFHERER=-EREE-RETE<2H
=24V-4Vx2{@
=16V

5] : BIREEDC24V
HE RN I T EE R4V

(£ 1% P = FARAR)

AT (PLCH )
34 NPNE; H B ORESR
*
= 88

(JEHEEE)

445 2 61 35 B A b OR
FRIBERE - OFFESY
& NEET A EEE
AR - BEEE
AR -

OFFFMAREE=RRERx2Ex A MER

=TmAx2{Ex3kQ
=6V
Bl : &EEHR3KQ
HEFRFEERIMA

(R

AR EAERRERE
ETAOFFBF - BHBE
AERIE - {BONjREE
T MERENNES
BEyRBUMERMLS
M ERES MR
MELIETRERHT



JMB series/ FER AR FEEIE

=3
CE]

Z2B8

Znn

$IE - BAREEENEE HEEESIE - WE

B/ HEEEEIE - BER  SMCERIREEITEIE R IREHAZE. -

Q I ERmEGLHE - FARTL LIRSS
http://v:l;vw.smcworld.com

| R
=

A /IE

DR EmES
A EEERNHNNERNEREGRYN - — B BMNNER &
HHRR  TEFHNFTHEEETEEMHRRER B4
ERAFRFEREMABELEREEE - FEEREMERE
HE EERBSBAMTATENETT AFEOEFHESE
BMHISES  BRBER SETEHENRNERT &8
ERER -

(BT {4yt
FRERIFRETGR  TERMIGEYETERE - MR
FEEEMIAEROITESEEOAEMNIE - BAaINOBE
FEIHEMEE  ATHEERIEEERLOAE - HEFERZEIE
SEC 5 -

GRRZaRIALER
RELEENEES - HABRAMEENES - EEMEHBIRGE
M)  FARANEEET  SHERENELUELRIE
E2BNETERRA - Filt ESARIBSERR - MREE
FERREEEFIRAENEREE - EHNZEIRENEL -
RFHRESRE - 5EZBATHISE  ARRENELEARR -
SIEFERLLSYWENS  BHUHHREEEREREESE -
SIEFAEHIEENRESE - Bt - ERESERFEREREYHE
FLETRAE - AEBAZARSEANISES  AEBLEHMNEL
BN OEMERTIEEN - B LEFERRMYSER -

ORBTERRG  BEEHARENER -




